
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  

    

 
 
Felhívás a hidegben végzett munkák veszélyeiről és a szükséges intézkedésekről  

➢ A Nemzetgazdasági Minisztérium tájékoztatója 
részletek: 

 

 
 

 

Miért vagyunk ennyire hullafáradtak – és mi köze ehhez a munkának? 

➢ Nem egyéni gyengeségről van szó, hanem rendszerszintű jelenségről. A pandémia utáni években a munka 

világa folyamatos alkalmazkodásra kényszerítette a dolgozókat: hibrid működés, gazdasági 

bizonytalanság, politikai feszültségek és az AI gyors térnyerése. Nem csoda, hogy 2025-re a kifáradás 

kollektív állapottá vált. 

részletek: 

Új feladatkör: biztonsági és egészségvédelmi koordinátor 

➢ Lényeges jogszabály módosult 2026. január 1-jével a munkavédelem területén. Az érintett rendeletet a 

kivitelezést végző vállalkozásoknak kell ismerniük, mivel a munkaügyi ellenőrzések során a hatóságok 

tételesen ellenőrzik az abban foglalt minimális munkavédelmi követelmények betartását. 

részletek: 

Munkahelyi baleset: mit kell tennie a dolgozónak és a munkáltatónak? 

➢ Egy munkahelyi baleset nemcsak váratlan, de komoly következményekkel is járhat a dolgozó egészsége 
és megélhetése szempontjából. Éppen ezért létfontosságú, hogy tisztában legyünk a folyamatokkal: mikor 
mit kell tenni, kinek mi a feladata, és milyen ellátások vagy kártérítési formák járhatnak. Nézzük meg, 
milyen teendők és jogok kapcsolódnak egy munkahelyi balesethez. 
részletek: 

Elfogatóparancs a koreai művezető ellen, de hoppon maradhat a Samsung-baleset magyar áldozata 

➢ Elfogatóparancsot bocsátottak ki az ellen a dél-koreai művezető ellen, akit a gödi Samsung-gyár építésén 

történt súlyos munkabaleset miatt vádolnak. A terhelt távolmaradása miatt a bíróság az eljárást 

felfüggesztette, ami veszélyezteti a kártérítési igények érvényesítését is. 

részletek: 

Távmunka szabályozás 2026 

➢ A távmunkát a Munka törvénykönyve szabályozza, a home office vagyis az otthoni munkavégzés továbbra 
sem jogai kategória, pedig a törvény szerint a távmunka is jellemzően otthonról végzett tevékenység. 
Nézzük, milyen szabályozások vonatkoznak a távmunkára! 
részletek: 

Halálos áramütés Letenye közelében – megszólalt a rendőrség 

➢ Tragikus munkabaleset rázta meg Zala vármegyét szerda délután. Az áramütés egy erdészeti munkagépen 

dolgozó férfi életét követelte Kistolmács és Letenye között. 

részletek: 

Életveszélyben a jegyvizsgálók? Döbbenetes támadások a MÁV és a Volán járatain 

➢ 2025-ben 179 alkalommal érte bántalmazás a vasúti és közúti közlekedésben szolgálatot teljesítő 
dolgozókat - közölte a MÁV-csoport vasárnap közleményben. 
részletek: 

A pszichoszociális kockázatok jelentősége a munkavédelemben – mentális terhelésből munkahelyi 

kockázat 

➢ A munkahelyi stressz sokáig „láthatatlan” problémának számított: magánügynek, egyéni gyengeségnek, 

vagy legfeljebb menedzserbetegségnek. Ma már egyértelmű, hogy a pszichoszociális kockázatok 

ugyanolyan munkahelyi kockázatok, mint egy rosszul rögzített létra vagy egy hiányzó védőkorlát. 

részletek: 

Munkavédelmi hatósági fókuszok 2026-ban. Mire számíthatnak a munkáltatók? 

➢ A 2026-os ellenőrzési terv nem új kötelezettségeket vezet be, hanem másképp teszi fel a kérdéseket. Nem 

azt vizsgálja elsősorban, hogy van-e dokumentáció, hanem azt, hogy a munkavédelmi rendszer 

ténylegesen működik-e a gyakorlatban. 

részletek: 

 

 
 
 
 

 

Megújul a TVMI: mit jelent ez a dokumentálás és az üzemeltetés gyakorlatában? 

➢ 2026. február 1-jén hatályba lép az Ellenőrzés, felülvizsgálat és karbantartás 12.6:2026.02.01 TvMI. A 

Tűzvédelmi Műszaki Irányelv módosításai a dokumentálási gyakorlatok pontosítását és egységesítését 

célozzák, különös tekintettel az üzemeltetési naplók tartalmára és hitelességére. A TVMI ezzel nem 

változtatja meg a szakmai tevékenységek tartalmát, ugyanakkor egyértelművé teszi, hogy ellenőrzés során 

milyen dokumentáció tekinthető megfelelőnek. 

részletek: 

EU irányelv a gépek biztonságáról – Egy év a felkészülésig 

➢ Időben szólunk! Egy év múlva 2027. január 14-től hatálybalép az EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS 

(EU) 2023/1230 RENDELETE (2023. június 14.) a gépek biztonsági követelményeiről, kitágítva a hatályát 

az informatikai biztonságra (cybersecurity) és a mesterséges intelligenciára is. A cél a gépekre vonatkozó 

egészségvédelmi és biztonsági előírások harmonizációja. 

részletek: 

Hamis biztonságérzet és annak tűzvédelmi kockázatai V. - Mennyibe kerül a csökkent tűzbiztonság? 

➢ Szerzőnk az előző részekben végigtekintette azokat a körülményeket, amelyek tűzvédelmi szempontból 

hamis biztonságérzetet keltenek és negatívan hatnak az épületek tűzbiztonságára. Mi az egyén, a gyártó, 

a kereskedő, a tervező, az építő felelőssége? Most nézzük meg, hol van az államnak szerepe a kockázatok 

azonosításában és kezelésében, az egyes lépéseknek milyen következményei lehetnek? 

részletek: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Munkavédelmi Hírleveleink elérhetőek a MASZSZ weboldalán is! 

képek: freepik.com, pngwing.com 

https://mvff.munka.hu/#/20260107_mv__felhivas_a_hidegben_vegzett_munkak_veszelyeirol
https://www.hrportal.hu/hr/miert-vagyunk-ennyire-hullafaradtak-es-mi-koze-ehhez-a-munkanak-20260110.html
https://jogkoveto.hu/tudastar/biztonsagi-es-egeszsegvedelmi-koordinator
https://www.hrportal.hu/hr/munkahelyi-baleset-mit-kell-tennie-a-dolgozonak-es-a-munkaltatonak-20251120.html
https://infostart.hu/belfold/2026/01/25/elfogatoparancs-egy-koreai-muvezeto-ellen-de-hoppon-maradhat-a-samsung-baleset-magyar-aldozata
https://www.hrportal.hu/hr/tavmunka-szabalyozas-2026-20260111.html
https://www.origo.hu/kek-hirek/2026/01/aramutes-letenye-kozeleben-megszolalt-a-rendorseg
https://www.hrportal.hu/hr/eletveszelyben-a-jegyvizsgalok-dobbenetes-tamadasok-a-mav-es-a-volan-jaratain-20260111.html
https://tild.hu/a-pszichoszocialis-kockazatok-jelentosege-a-munkavedelemben-mentalis-terhelesbol-munkahelyi-kockazat/
https://tild.hu/munkavedelmi-hatosagi-fokuszok-2026-ban-mire-szamithatnak-a-munkaltatok/
https://www.vedelem.hu/hirek/0/4609-megujul-a-tvmi-mit-jelent-ez-a-dokumentalas-es-az-uzemeltetes-gyakorlataban
https://www.vedelem.hu/hirek/0/4608-eu-iranyelv-a-gepek-biztonsagarol-%E2%80%93-egy-ev-a-felkeszulesig
https://www.vedelem.hu/hirek/0/4605-hamis-biztonsagerzet-es-annak-tuzvedelmi-kockazatai-v-mennyibe-kerul-a-csokkent-tuzbiztonsag
https://maszsz.hu/hirlevel

